

高校招聘会近万岗位等你选

地点:德州学院体育场

本报4月10日讯(记者 贺莹莹 通讯员 李红霞 牟永来) 4月10日,记者从德州市人社局获悉,2019年4月13日(星期六),德州市举办春季高校毕业生综合类就业集中招聘专场。地点在德州学院体育场,具体时间为当日8:00至12:00。

本次招聘会由德州市人社局和德州学院主办,旨在为给高校毕业生和用人单位之间搭建区域性大型人才招聘平台,促进高校毕业生充分就业、满意就业,帮助用人单位吸引人才、留住人才。据市人社局相关负责人介绍,这是今年上半年最大

的一场高校毕业生综合类招聘会,前期基础性的工作已全部落实到位。据悉,除德州学院、德州职业技术学院、山东华宇工学院外,河北、济南等周边省市有关高校的应、往届毕业生也将参会。预计应聘大学生将超万人,目前已有600余家单位

报名参会,届时可提供需求岗位近万个。

活动采取线上线下同步方式进行,通过“dzdxsjy”微信公众号将招聘单位信息、联系方式及摊位号推送到毕业生手中。招聘过程中,毕业生也可通过手机扫描企业海报二维码,自动生成企

业名称、招聘岗位、岗位要求和联系方式等具体信息,方便应聘者提前了解用人单位基本情况、岗位情况,有的放矢选择心仪单位和意向岗位。当日下午,德州市人社局还将组织重点用人单位和优秀高校毕业生双方开展深入洽谈活动。

又上了“百万大奖”的当 乐陵一老人九万积蓄被骗

本报4月10日讯(记者 刘潇) 近日,退休老教师张某林来到乐陵公安局刑警大队称,因相信中大奖骗局,9万元的积蓄被骗,希望能够追回。

老人系乐陵市黄夹镇某村村民,曾通过电视购物,购买过北京养生堂保健产品。2018年12月7日,他意外收到了圆通快递寄来的北京养生堂25周年辉煌庆典刮奖宣传彩页,背面附有中奖公证书。彩页刮奖区刮开后,老人发现自己中了二等奖,价值100万元。

兴奋之中老人立即拨打了彩页载明的“公证处电话”,通过联系,对方告诉他兑奖的费用需要中奖方自己承担,按要求需要缴纳15%的个人所得税,老人一听,泄

了气,开始犹豫打算放弃,但听到对方告诉自己,大奖难得,老年人中奖国家有减免政策,只需缴纳10%即10万元就可以了,老人松了一口气,还是举棋不定,但是对方又说, he 可以先交一万元定金,保障自己的中奖权。9日当天,张某林向对方提供的银行账户转账10000元。随后,又在对方的催促下,拿出自己的全部积蓄接连向对方账户转账30000元、50000元,共计90000元。

9万元转走后,老人一直期待着百万元大奖到手,可以改善自己的生活状态,可是让老人万万没有想到的是,当他拨打电话询问兑奖情况时,对方电话已经成为忙音,再也无法拨通。老人万分懊恼,情绪低落,直到儿子

回家才一起来到刑警大队报案。

接报案后,乐陵警方反电诈中队立即对涉案账户进行止付、冻结,尽最大努力为受害人挽回损失,但因受害人一开始并未意识到受骗,未及时报案,导致错失支付、冻结的机会,未能将被骗资金支付、冻结。

办案民警立即展开分析研判,几经周折,终于确定嫌疑人犯罪地点,摸清嫌疑人犯罪团伙基本情况,并于2019年3月7日将该团伙6名骨干人员全部抓获,扣押作案设备一宗,成功打掉一个河南安阳籍以中奖为名对老年人实施诈骗的团伙,带破外地多起案件。目前,此案仍在进一步调查处理中。

“五一”结婚潮即将来袭

有的婚庆公司停止接单

本报4月10日讯(记者 刘潇 贺莹莹) 传统的结婚旺季即将到来,4月10日,记者走访德州市各大商场、婚庆公司和婚纱摄影楼了解到,有些婚庆公司因订单爆满已停止接单,婚纱摄影楼、婚庆用品的销量也增加不少。

“从4月开始,找我们预约的新人就越来越多,五一假期这四天的排单量已经爆满。”在天衢路一家婚庆公司的负责人告诉记者,每年的五一和十一都是结婚的旺季,同时随着生活水平的提高,越来越多的年轻人对婚礼的要求和期望值更高了。

“现在,一般喜欢私人订制,当然价格也会高一些,从一万至十几万不同的价位需求都会有,关键看新人的具体品味和要求。”该

负责人称,近两年以来,新人不仅是预约婚礼的仪式,归宁宴和回门宴也成为新人追捧的仪式。

“尤其是这两周,影楼真正迎来了拍照旺季,眼下正值樱花开放,许多新人都要求到户外拍照或者旅拍。”在太平街一家婚纱摄影楼的工作人员告诉记者,针对这一情况,他们特意推出多种套餐,满足消费者的要求。

此外,记者了解到,新人扎堆结婚,引得德州婚庆用品市场生意火爆。在东风路一家商品批发城内,记者看到,各式各样的婚庆用品被摆在显眼的位置,喜字、对联、拉花、彩带等应有尽有,价格也各不相同。不少商家向记者透露,每年的5月都会迎来销售旺季,近日店内的销量大幅上升。

这“跪姿”太优美

陵城女医生“跪地行医”获点赞

本报4月10日讯(记者 路龙帅 通讯员 王玉茹 季华成) 连日来,一张女医生“跪地行医”的照片在朋友圈刷了屏,照片中一名身穿墨绿色手术服的女医生跪在手术台旁,聚精会神地查找病理,被广大网友赞为“最美跪姿”。

原来,这张照片是4月3日凌晨,陵城区中医院妇产科医生王芝在手术室跪地查找病患妊娠组织时,被同事拍下的。上传到朋友圈后,被连连称赞。

4月2日深夜,正在值夜班的王芝医生接到一个剧烈腹痛1小时的病人,王芝医生立即询问病史,仔细检查,并结合相关检查,确诊病人为宫外孕并伴有腹腔出血,需

紧急手术探查。随即通知手术室、消毒供应中心、检验中心,建立绿色通道,确保最短时间内将病人送进手术室。

当晚22时,手术开始。王芝和另外两名妇产科医生集体上台共同协作。病人情况十分危急,她们决定采用腹腔镜下手术。在清晰成像的腹腔镜下,迅速找到出血部位并进行止血,在如此危急的情况下,手术用时仅40分钟。

手术结束了,但医生们的工作并没有结束。由于还需要寻找妊娠组织,送去做病理检查,确认病因。但妊娠组织太过细小,凭借肉眼找寻本就是一件极其困难的事情,再加上与凝血块混在一起,颜色上不好区分,困难程

度再次升级。

王芝没有丝毫的犹豫,立马跪在地上,在众多凝血块中翻找纤细如丝的妊娠组织。这一幕被热心的同事拍下,大家纷纷点赞。她事后说:“当时并没有考虑许多,只想快些找到,手术对我们来说是小事,但毕竟都凌晨十二点了。跪着找是最省事的方法,所以就跪了下去。”

说起来,王芝医生的“最美跪姿”,已经不是第一次。3年前的一个夏天,当时急诊轮值的她在一车祸现场为紧急抢救受伤人员,就全然不顾马路边缘地带的石子颗粒和受高温炙烤的路面,跪地为伤者进行现场心肺复苏,被感动的围观群众自发地拍下当时的一幕。



不少网友表示,王芝医生这一跪,跪出了一位医务工作者对患者的关爱、体贴和奉献,跪出了一名医生对职业的尊重和担当。而王芝

医生却说这是她应该做的一件小事。这一个小细节,彰显的却是医护人员坚持职业操守和理想,全心全意为病人服务的信念。